
エコプロ2024 出展報告

NPO法人RUMアライアンス



2024年 63,303人

2023年
2022年
2021年

66,826人
61,541人
39,465人

63,303人

過去推移

開催日別内訳

出展規模

457社・団体（918小間）

・
・
・

・
・
・

（昨年比 -3,523人）

全体来場結果



来訪者 :  計 333 名

１日目 ７６ ７ ８３

日別内訳

２日目 １１４ ２ １１６

３日目 １２８ ６ １３４

学生数 企業/一般 計 割合

計 ３１８ １５ ３３３

※アンケート実施者数

ブース来訪者



アンケート結果



学校で環境問題について学んでいますか？

１．学んでいる 100%
２．学んでいない 0%

（対象：小・中学生）

学んでいる内容は分かりやすいですか？

１．むずかしい 5%
２．まぁまぁわかる 46%
３．わかりやすい 49%

もっと詳しく学びたいですか？

１．学びたくない 2%
２．まぁまぁ学びたい 31%
３．学びたい 67%

アンケート結果 ：学生 対象



アンケート結果 ：企業/一般来場者 対象



アンケート結果 ：企業/一般来場者 対象



アンケート結果 ：企業/一般来場者 対象

まとめ

・資源循環に対する理解・関心は高く、重要性を感じている（8割以上）
（一方で一部、理解していない、重要性を全く感じていないとの回答も・・・）
・会社で既に実践している企業が多い中、NPO法人の活動にも関心が高く、期待を寄せている。
・資源循環推進活動に積極的に参加したい希望がある方が多い（8割以上）
・RUMアライアンスから案内を希望する方は約半数。
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